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Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку 

праці 
9 відповідей 
 
Важко відповісти, потрібно попрацювати,щоб дати відповідповідь. 
Навчили всьому 
Рівень знань достатній 
Бути кращим 
Всьому навчили 
Дякую! 
,,,,,,, 
Більше іноваційних технологій. 
 
 



 
 

Якщо відповідь "так" на попереднє запитання, то вкажіть які саме доповнення 

Ви рекомендуєте 
9 відповідей 
- 
. 
викладання на високому рівні, змін не потребує 
Немає 
Ні 
Дякую Вам 
...... 
Навчання офлайн 
 
 

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в КЗВО 

"Вінницька академія безперервної освіти" 
9 відповідей 
 
 
. 
відсутні 
Немає 
Немає 
Бажаю Вам щоб Бог (Всесвіт) бачив Вашу Любов до знань якими ділитесь і давав Вам 
Сили примножувати Ваші таланти! 
..... 
Навчання офлайн 
 


